BERTAH—EXEV A —

2D ‘?
%
A +
18
‘ d XA, BRI
® SN ]D =
=R J BAECESEE
& KIEHS 4
/\NFF50
. * . I+ -:540kcal
o J_ - . g iﬂﬁnfj\:; 2 o
158 @, @ ERXFALW S
3A @ ' 4H 5H 68 18 8H
AEZTFHT XA, TELT XA, THAR—T |pHhYHBIZTFY ZITA . BRIt ZITA ., BRIEH
BEFORIE AT fiE Dk & MREZE hL—m& BRADEKRGEE FRDOL<NE
= FEEE UTFKREBEDEY H& AAE DDLU WEIANE =SHIEOEY
& WhLo2H&N TUOSDEMNMNIZ BFEDT LI NM737-OFLZFFZ HEOPMYFZ EIoTDEFMZ
EHkE YA IN R JIL—F T =p 50 HMA
1% —:542kcal 1% —:618kcal I#l% —:65bkcal Itl% -:552kcal 14+ -:582kcal I+ -:508kcal
154:5.3¢ 94 1g 1£45:2.9¢ 154:3.8¢ 1545:3.7¢ 154:3.6¢
15K f-F2Ah—0 ELA) LI A BERS [SES ) — DI2F—F BEhE D (SO T—F
108 118 o 0B 128 138 148 Ny (15 H
ZITA . BRIt ZlFA . BRI | CIXA . BRI CIXA . R LS4 R
SIEnERE BRI DRI 5 E BAODEEAR REDL=T)L IN—FrDININ—Y
= nALESDEY ConFDVFE MeEmn b L) & BFERML RKIEOFLZEMZ
& HEDZEHA 77 mya)-dr byyvh A | BEOEZEMZ EIEDOHSUMAZ AVYAR—T
IN R FERE oA 7)L— Ak Lo
I#E -:619kcal I —:632kcal I#E -:538kcal It —:557kcal I#E —:542kcal
BN 4 1g 1543:3.5¢g 1544 4o 1543:3.6 g 1543 1¢g
15BN L —A~Y hARTS L HLFEALLW S H)—LarTx N—FrDFaaTYy
178 18H 19H 208 218 22H
ZITA . BRI hL—54 R EOHLBIZEFY XA, BRI XA, BRIt XA, BRI
FEXULEVHA YA LLY EDOhZIE BRHOYTIARL—XE HLDIEBRE HM D> EDES
=R AROEMS TARINTGHSH SOEFEY EFER RENALESORMN  |(DADPTIRIEH T
& Ty RIYHS4H fefiE 77 0y1-dt’ -F1 % LHOLOTENA HEOPMYFZ ThO=HYS54H
A AE mEkE UAZ INTFTF50 IN U I—45)L %
Ith% -:616kcal Ith% -:638kcal IthE -:469kcal 1% -:632kcal 1% -:532kcal It -:479%cal
453 2¢ 15\31g 540 4:.—/\37g B4 1g 1#£4>:3.9¢
15K E F—F vV (BEL) V-t Ay b &EFa3 @) N—L0O—)L J) > L HLFALY S EBHARNVWEHME
24H 25H 26H 21H 28H 29H
Zl3A . BRIt XA, TELT ZIFxA, BEX—T ZITA . BRIt ZldA . BRIt ZlTA ., BRIEH
+ROFRBRE E@Xf-#@l’ﬂﬂﬂ%b\(‘f ERINGEE SIEnEALE BBORY RS ERRANEY &
= i FEERD D HFAFEWESN ALBESE G N2E-5) MFDZIXAE EFX O I LRGN F
& 7" 0ya)-me -1z HENDL E’H‘ﬁ*ﬂz_ SOFEFOIAIHSF  |EFONAEDEEL st E—F YA FyRYHS4H
2IL—HTTIL o4 7I)L— HMNATE BHkE JIL—F AL T80
I#h% —-:480kcal ItE - 522kca| Ith% -:664kcal Ith% -:594kcal 1% -:533kcal Ith% -:561kcal
f-/\30g N4 1g 15452 8¢ 1543 6¢ 154y:3.5¢ 154:3.6¢
15EFVACE Y — k=7 B UEf GVY)-4) HEFXALw S LEVY—F BEELEL CH QFE)

1 /1



